
Вовлечённость сотрудников
по итогам 2019 года
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ИССЛЕДОВАНИЕ ВОВЛЕЧЕННОСТИ

46704

80%



ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОНЯТИЯ 
«ВОВЛЕЧЕННОСТЬ»

Вовлеченность – это эмоциональное и 
интеллектуальное состояние сотрудника, 
мотивирующее его выполнять свою работу максимально 
эффективно.

ЧТО МЫ 
ПОДРАЗУМЕВАЕМ 

ПОД 
ВОВЛЕЧЕННОСТЬЮ

?

ГОВОР
ИТ

Вовлеченные 
сотрудники позитивно 

отзываются о компании 
при общении с 

коллегами, клиентами, 
друзьями. 

ОСТАЕТ
СЯ

Вовлеченные 
сотрудники связывают 
свое будущее с этой 

компанией. 

СТРЕМИТ
СЯ

Вовлеченные сотрудники 
мотивированы 
прикладывать 

дополнительные усилия, 
работая в компании. 



ВОВЛЕЧЕННОСТЬ В 
ОРГАНИЗАЦИИ

Организация 41%
Дивизион 85% 84% 85%

Отрасль 83% 80% 82%

Бенчмарк 60% 69% 65%

2017 2018 2019

0-56% 
зона риска

56 – 77% 
нейтральная зона

77-100% 
зона результативности

41%

85%

82%

56%

77%

100%0%



ВОВЛЕЧЕННОСТЬ ПО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМ

56%



Вовлечённость 
сотрудников
по итогам 2018 года

ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ
ПО ОРГАНИЗАЦИИ
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ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                     
РУКОВОДИТЕЛИ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                       
НТЦ ТСБ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                       
НИИ СБ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                       
МНД

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                       
ДЕПАРТАМЕНТ СТРОИТЕЛЬСТВА

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                        
ДМТО

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                        
ОКВ СФЗ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                        
ПИ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                        
СТАН

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 
                                                                                        
СПбФ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОзФ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОП САРОВ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОП СОСНОВЫЙ БОР

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОП ТРЕХГОРНЫЙ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОП ПРИМОРСКОЕ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОП ЛЕСНОЙ

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОРЫ ВОВЛЕЧЕННОСТИ ПО 
ОРГАНИЗАЦИИ 

ОП КУРСК

ЯОК 85% 83% 78% 83% 73% 70% 83% 76% 85% 76% 73% 65% 71% 74% 77%

Отрасль 2018 82% 80% 77% 80% 70% 72% 82% 75% 82% 75% 73% 62% 68% 73% 70%



ФАКТОР «Бренд работодателя »



ФАКТОР «Высшее руководство 
отрасли»



ФАКТОР «Высшее руководство 
организации»



ФАКТОР «Непосредственный 
руководитель»



ФАКТОР «Карьерные возможности»



ФАКТОР «Обучение и развитие»



ФАКТОР «Управление 
эффективностью»



ФАКТОР «Вознаграждение и 
признание»



ФАКТОР «Взаимодействие»



ФАКТОР «Самостоятельность»



ФАКТОР «Содержание работы»



ФАКТОР «Условия для успеха»


